



LUNGHEZZE - LENGTHS - LONGITUDES - LONGUEURS: 830 - 1030 - 1230 - 1430 mm.

codice: ASECOBR
APPLICAZIONE:
 - Tutti i tipi di porte a battente.
ACCORCIABILITÀ:
 - Massima su entrambi i lati.
TIPO DI FISSAGGIO:
 - Con biadesivo ad alta resistenza.
GUARNIZIONI:
DB. Spazzola lineare in PP 0,15 mm.
CARATTERISTICHE TECNICHE:
 - Movimento autolivellante a molla.
 - Profili in alluminio in lega 6060 T6.
 - Tappi di chiusura in PA6 20%.
COLORI:
 - Profilo anodizzato argento F1, effetto acciaio inox o Scotch Brite.

code: ASECOBR
APPLICATION:
 - All types of swing door.
TRIMMING LENGTHS:
 - Maximum on both sides.
FIXING TYPE:
 - With high-strength double-sided adhesive tape.
SEALS:
DB. Linear 0,15 mm Polypropylene brush.
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 - Self-levelling movement with spring.
 - 6060 T6 aluminium alloy profiles.
 - End caps in PA reinforced with 20% glassfibre.
COLOURS:
 - Profile finishing in silver F1 anodized, stainless steel or Scotch Brite.

código: ASECOBR
APLICACIÓN:
 - Todos los tipos de puertas batientes.
RECORTE:
 - Máxima en ambos lados.
TIPO DE FIJACIÓN:
 - Con cinta adhesiva de doble cara de alta resistencia.
JUNTAS:
DB. Cepillo de polipropileno 0,15mm.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
 - Movimiento, autonivelante de primavera.
 - Perfiles de aluminio de aleación 6060 T6.
 - Tapon de acabado de PA6 20%.
COLORES:
 - Perfil anodizado plata, el efecto de acero inoxidable o Scotch Brite.

code: ASECOBR
APPLICATION:
 - Tous les types de portes battantes.
RACCOURCISSEMENT POSSIBLE:
 - Maximale accorciabilità des deux côtés.
TYPE DE FIXATION:
 - Par adhésif double face haute résistance.
JOINTS:
DB. Brosse en polypropylène 0,15mm.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
 - Mouvement autonivelant de printemps.
 - Profils en aluminium en alliage 6060 T6.
 - Bouchon de PA6 20%.
COULEURS:
 - Profil anodisé argent F1, acier inoxydable d'effet ou Scotch Brite.